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Bewerkingen'Hoofdrekenen! | K&MPAS 4|
Delen tot 10 000

Kijk steeds goed naar de vorige oefening.

8:2 = i Bi8= . | 12:4-=
80:2= .  90:3= . | 120:4 =
800:2 = . | 900:3 = . | 1200:4 =

| 8000:2 = . 0000:3 = . | 2400:4 = 1

3500 :

4200 :
2400 :

Lees en vul in.

De helft van 2800 is
6gaat . Kkeerin 3600.
Het quotiént van 5400 gedeeld door 9 is

Als het deeltal 4500 is en de deler is 5,
dan is het quotiént

. »,
ok 3 x 2300 =
2300 <:> _
dus 3 =
= 8400 : 4 =
8400 <:> .
want 4 X =




Metenlen|metend|rekenen) | KE&EMPAS 4 |

Inhoud: de milliliter

(B Vul in. Kijk eerst goed naar het voorbeeld.

L] di| cl| ml
200 ml shampoo — 2| 0|0 |=20cl=2d
1 Lgroeimelk — | 1 Olo0i16 |=.dis . €
iES 75 ml tandpasta — 715 |=.c . ml
720 ml doperwten — = 6l
33 clice tea —> = & il
anderhalve | water — = .dl= ¢« dl
een gietervan 51 — =L tlls .
eenglasvan 15¢cl — = , Il
. )
z
fl= . dl 250ml= . cl
y 1= . o« ~ 700ml= . dl
Tl= . ml 2000 ml= . L
2l= . dl ~ 15ml+ . ml=10cl
sl , @l 750ml+ . ml= 11
%l: . ml 15m - . ml= 1cl
X J
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Bewerkingen = Cijferen!

Herhaling: de vier hoofdbewerkingen tot 10 000

Schik de deling netjes in het rooster. Los op. Is je
uitkomst mogelijk? Controleer met de zakrekenmachine.

| KE&EMPAS 4 |

7296 :8 = 9756 :4 =
DIH|T DIH|T|E
DH|T|E DIHT|E
O juist 1 juist
a fout 0 fout
4963 : 7 = 10000:3=
DIH|T TDID|H|T|E
DIH|T|E DIHITIE
O juist 1 juist
O fout O fout
De restis De rest is
naam




BewerkingenCijferen) | K&MPAS 4|

Herhaling: de vier hoofdbewerkingen tot 10 000

Schik de bewerking netjes in het rooster. Los op.

6184 + 2507 = 3417 + 2768 = 6493 + 3507 =

DIH|T|E DIH|TI|E TD|D|H|T]|E

7519 —2356 = 4083 - 679 = 10 000 — 3814 =

DIH|T]|E DIH|T|E TD|D|H|T]|E

4x1749 = 3x296 = 8 x1250=

DIH|T]|E DIH|T|E TDID|H|T]|E

s
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| K&MPAS 4|

Vormleer: punten, lijn’e'h, rechten en lijnstukken/hoeken

Controleer de stand van de lijnstukken. Kruis aan.

[ evenwijdig |1 evenwijdig - 1 evenwijdig

(1 loodrecht snijdend I:I loodrecht snijdend§ 4 loodrecht snijdend

0 niet-loodrecht '@ niet-loodrecht | O niet-loodrecht
snijdend - snijdend ' snijdend

\ : ' .

Controleer de hoek_en en vul in.

A
Bﬂ - !
o G
F
E

S
BAC is een hoek.
ST
EDF is een hoek.
s
HGl is een hoek.
D
. >,

naam




Bewerkingen = Hoofdrekenen! | KE&MPAS 4 |
Optellen en aftrekken tot 100 000
(Bl Kijk goed en los op.
400+ 200 = . 280 210 =
4000+ 2000 = . 2800 2100 =
40 000 + 20 000 = . 28 000 — 21000 = -
) 130+ 50 = . 600~ 150 =
1300+ 500 = . . 6000— 1500 =
13000+ 5000 = . | 60 000— 15000 =
280+ 20 = . 320- 40 =
2800+ 200 = . | 3200- 400 =
28000+ 2000 = . | 32000— 4000 =
:
30000+ 50000 = 70 000 — 20 000 =
40000 + 60000 = . 100 000 —80 000 =
32000+ 5000 = . ' 39000 7000 =
E 41000+ 13000 = . 67000 23000 =
60000+ 700 = . . 20900— 600 =
53000+ 400 = . ' 35700— 700 =
15200+ 450 = . | 30000- 8000 =
24800+ 95 = | | 58000— 400 =
| S
4
die Keure naam




Bewerkingen[Cijferen | K&EMPAS 4
Optellen en aftrekken tot 100 000
Los op en controleer je uitkomst met de zakrekenmachine. |
209
HD|TD|D |H | T | E HD|TD|D [H|T|E HD|TD|D |H|T|E
5/2(1|7|4 7|8|1|9]6 8|6(7]|3
4/0/6(3|5 2|4|3|0|5 1/7|2]4]|6
- = +
8(0/0|74 114(2|5]|3 6/2(7|0]|5
5/1(8(2|3 8|58 1/8|38|4]|2
8/1|7|5|3
+
216(1(4]|7 9/0(0|0|7 413(7]0
1/16(3(2|7 4|7/8[0(5 1|5 0
3|6(2[1]|7 2|0(9|4]|2
+ +
1/0/0(0|0]|0 21745 5(1/2|4|3
4/7/9/016| | |7]2]5/4/2] | |2|3|5/4]6
B A
die Keure | naam




Bewerkingen=ICijferen! | KEMPAS 4

Vermenigvuldigen en delen tot 100 000

LR Los op. Controleer met de zakrekenmachine

9121471218
2134112
4
X
11712613
X
soe
2
4137|1955
312|811
— X
8(1|5]|3
7
X
- )

X
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| | KEEMPAS 4 |

Vermenigvuldigen en delen tot 100 000

Los op. Kijk steeds goed naar de vorige oefening.

6 x 3= . 70x 4 =
6x 30= .  700x 4 =
6x 300 = . 7000 x 4 =
6x 3000 = . . 700x 40 =
90 : 3= 240 : 4=
900 : 3= . 2400 : 4 =
9000 : 3= . 24000 : 4 =
90000 : 3= . 24240 ¢ 4 =
& )
2 x 26 000 =
3500 x 4 =
75000 :5 =
7200 : 6 =

A

Het product van 8 en 400 is

Het quotiént van 3500 gedeeld door 5 is
30 keer 200 is

Een zesde van 24 000 is

-
B

naam
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(Getallenkennis] [ KEMPAS 4|

Kommagetallen tot op 0,1

Noteer de kommagetallen op de stippen.

Noteer de getallen in de tabel. Vul aan.

DIH|T]|E]

1 tiende of 0,1 — =l S

1 geheel en 4 tiende —- = ., .

8t » = g oo
1T 4E 3t > = ., .
L .
Vergelijk de getallen. Gebruik = of > of <.
o1 . - E T 5o 08
10 ; 10
1 8 1en — 1,5
10 10
0,5 0,9 0,3 1,3

naam
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FBewerkingen(:) Hoofdrekenen

Kijk en los op.

-

0.8 -

0,3

Optellen en aftrekken tot op 0,1

| KEMPAS 4|

1,5 -08

il

)

Los op. Je mag tussenuitkomsten noteren.

0.2 + 05 = 1,2 + 1,6 =
0,6 + 0,4 = 1,5 + 1,5 =
1 + 0,8 = 0,7 + 0,6 =
1,3 + 05 = 1,8 + 0,3 =
0,7 - 04 = 1,8 -14 =
1 -02= 2 -1,3 =
1,9 - 0,6 = 1,3 - 09 =
28 - 0,8 = 2,4 — 0,8 =
naam




die Keure

. KSMPAS 4|

| Kommagetallen tot op 0,01

Noteer de kommagetallen op de stippen.

i 11 12 13 14 15 16 17 18 19 2

! ! 1 1 ! 1
T T T T T 1 T T T T 1

Noteer de getallen in de tabel. Vul aan.

DIH|T|E|t]|h

1 honderdste of 0,01 > =. ,.
1geheelen _

15 honderdste YAt
4 honderdste > =. ,.
25 honderdste > —

6T 3E 4t 7h > = v g

A J
Vergelijk de getallen. Gebruik = of > of <. ‘
; :
0,01 B 1 . 1,02
100

o1 . 001 P12 1o

002 . 02 C1,02 . 2,01
\. ; >
naam
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[Bewerkingenl-'Hoofdrekenen

Optellen, aftrekken, vermenigvuldigen en delen tot op 0,1

Kijk en los op.

K&MPAS 4 |

2x 03 =
4% 0,2 =
2x 05 =
7Tx 01 =
0,7+ 0,2 =
08+ 02 =
09 + 02 =
1 $02 =

-

L 1] 02
1,2 -02

w
>
o
™~
1]

S

Los op. Je mag tussenstappen noteren.

B X 1,3 =

34 .2 =

48 + (2 - 0,8) =

e

naam

J
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Getallenkennis ' KE&EEMPAS 4j
Getalbegrip tot 100 000.
Noteer de aantallen in de tabel.
gemeente | aantal inwoners HIE TR R I e
A 10750 —>
B 6975 —
G 75000 |-
D 15280 |- »
E 100000 | —»
h g
Vul de getallenassen aan op de stippen.
8000 9000 10000 5 . ;
1 ] | | | | =
20000 25000 30000 ! :
_ | | 1 | ]
10000 10250 10500 11 000
| | | | | | ~
L 4
Vul de ri'jtjes aan.
60 000 70 000 80 000
30 000 30 500 31 000
10900 | 11000 | 11 200
| 20600 | 20800 | 21000 ] B
10 050 10 060 10 070
| 10007 | 10008 | 10009
o A
naam
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| K&MPAS 4 |

Herhaling: getalbegrip tot 100 000

Vul de getallenassen aan op de stippen.

9998 9999 : 10 001
I

49 999 50 000
!

Vul de rijtjes aan. :

. 7000 8000 9000 |

| 10000 | 15000 | 20000 |

| 100000 | 90000 | 80000 | | ] !
L |

Vul de splitsingen aan.

20000 25 000 50 000™
10 000 10 000 25 000
5000 5000 10 000
14 000 12 000 30 000
S J

1 P 1

— van 10 000 = . — van 15000 =

2 3

—;— van 100 000 = % van 60 000 =

-1— van 80 000 = l van 80 000 =

2 4

I
L8

naam




